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1. Osoita, ettd
m\ {n m\ [n m\ [n m+n
(5)©)+ )+ -7)
2. Kuinka monta ratkaisua on kokonaislukuyht#l6la
T+ T+ T3tz +a5=1,

miss 0< 2, €7, 1< < T kuni=2,3,4,ja 0< 25 < 7.

3. Kirjahyllyssd on 11 kirjaa. Kuinka monella tavalla voidaan valita 4 kirjaa
siten, ettd kahta vierekkiistd kirjaa el saa valita?

4. Jalkapalloturnauksessa jokainen joukkue pelaa 15 pelid 10 piivissé, joka
péivd vihintdin yhden pelin. Osoita, ettd laaditaanpa otteluohjelma miten
tahansa, joukkue pelaa valttdmattd tarkalleen 4 ottelua jossakin perdkkéis-
ten piivien jaksossa. (Huomaa, ettd perikkiisten pdivien jakso voi olla 1-4
péivii.)

5. Maérittele ns. derangement-ongelma. Osoita, etté derangement-permutaatioiden
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